
SECTION ROYALE TENNIS DE TABLE DE L’ASBL G.R.C.P.N. 
PROCES-VERBAL N° 91 DE LA REUNION DE COMITE DU 20 JANVIER 2005  

 
 
Présents : Henri DESMET, Guy de BOSSCHERE, Vincent de BOURNONVILLE, Michel 
RABOZEE, Alain TISLAIR, Daniel LORAND, Thomas JANSEN et David JEANSON.  
 
Excusés : / 
 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

1° Approuve le P.V. n° 90 de la réunion de comité du 15 décembre 2004. 

2° Courrier reçu de Philippe Ringlet, responsable de l'équipe Toursiveux, concernant la remise de 
la feuille du match les opposant à APELL D en division 5 en date du 17/12/2004. Rectification du 
score 0 – 10 par 8 – 2, représentant le score initial. 

3° Contact téléphonique du responsable de Captage CIBE (division 7) pour préciser que Libotte 
Anne et Marion Anne sont la même personne. Nous supprimons donc Libotte Anne de la liste des 
joueurs et ne réclamons donc plus de cotisation en retard. 

4° Bilan trésorerie : tous les paiements en retard ont été régularisés. 

5° G.R.C.P.N. : M. David Jeanson fait part au Comité de la démission de Jacques Dejaiffe (section 
tennis) de son poste de vice-président dans le Comité central du GRCPN ainsi que de la LFSEL. 
M. Henri Desmet explique en quelques mots la fonction exercée par Jacques Dejaiffe et demande 
au Comité si quelqu'un veut se porter candidat. Aucune candidature ne sera présentée par le 
Comité. 

6° M. Vincent de Bournonville donne les dernières informations de la Commission TT de la 
LFSEL concernant les prochaines organisations. La dernière réunion a été postposée et les dates 
de la Coupe de Belgique et la Coupe de la Ligue ne sont pas encore confirmées. 

7° Suite au déménagement de notre responsable championnat, M. Alain Tislair, le transfert de sa 
ligne fax et l'installation ADSL est demandée. La facturation lui sera dorénavant adressée. 

8° Suite à une convocation, nous recevons et entendons M. Benoît Baert (responsable de Racbel) 
sur le forfait général de son équipe A évoluant en division 1. Des problèmes d'effectif ont poussé 
le responsable de l'équipe M. Philippe Dupuis à déclarer forfait. Celui-ci a lui-même déménagé et 
le suivi du courrier à sa nouvelle adresse ne s'est pas fait correctement, ceci ne lui ayant pas 
permis de répondre aux convocations.  

Le Comité remercie M. Benoît Baert pour ses explications mais regrette néanmoins le flou et le 
manque de communication dans cette déclaration de forfait. 

9° M. David Jeanson informe que le Comité du GRCPN a décidé, lors de sa dernière réunion, de 
voir la possibilité de changer de traiteur qui se charge du repas de la fête du Groupement (fixée au 
14 octobre 2005).  

Il demande au Comité de bien vouloir envoyer des propositions de traiteurs à M. Henri Desmet 
faisant partie de la Commission des Fêtes du GRCPN. Cette Commission devra se réunir très 
prochainement et prendra une décision en fonction des différentes propositions. 

 
 
 



 
10° Articles à publier dans le prochain bulletin officiel : 
 
- résultats des semaines 11 à 13 et classement à la 13ème semaine, 
- PV de la réunion du 20/01/2005, 
- liste des clubs non en règle de trésorerie 
- nouvelle adresse et gsm du responsable championnat, Alain Tislair 
- photo de Victor Rongy lors de l'AG du 03/09/2004 
 
11° La prochaine réunion est fixée au jeudi 24 février 2005, à 19h00, au café le « Kop », route de 
Gembloux à Saint-Servais. 
 
 
Le  26 janvier 2005         Pour le Comité, 
           David Jeanson 
 
 

  NOUVEAUX JOUEURS ET MODIFICATIONS AU CALENDRIER    
 
 
NOUVEAUX JOUEURS : 
 
Division 3 :  TEC B  Christine BERNARD  NF DO 
 
 
MODIFICATIONS DIVERSES : 
 
 
Division 4 : Jeunesse Harlue B Michel CAVALIER   D6 effectif 
     Jean-Christophe HEBRANT  F1 effectif 
 
Division 7 :  Captage CIBE  suppression de la joueuse LIBOTTE Anne 
 
  Jeunesse Harlue C Yves CORNET   E4 effectif 
     suppression du joueur Jean-Philippe THRIONT  
 
   

 

Tous les joueurs connectés à Internet peuvent consulter les résultats et 

classements, les statuts et règlement, les comptes rendus des différentes 

activités, … sur le site Web de la Section TT à l'adresse 

"TTGRCPN.be.tf" 

----------------------------------------------------------------------- 
MERCI DE TRANSMETTRE LES ADRESSES ELECTRONIQUES DE VOS JOUEURS A :  

lorand.d@tiscali.be 


